海洋王FW6100GF大功率防爆工作灯抢修照明灯

产品名称	海洋王FW6100GF大功率防爆工作灯抢修照明灯
公司名称	常州亚熙照明科技有限公司
价格	.00/个
规格参数	品牌:亚熙 型号:FW6100GF 产地:江苏常州
公司地址	常州市钟楼区广化街7、9号SF-247
联系电话	0519-88770712 13951225842

产品详情

海洋王FW6100GF, FW6101, FW6102, 大功率防爆工作灯, 移动泛光灯, 抢修照明灯

海洋王FW6100GF大功率防爆工作灯抢修照明灯

技术参数:

(氙气HID光源)

额定电压:24V

额定功率:35W

光通量:3200lm

平均使用寿命: 10000h

连续放电时间: > 6/11h

充电时间: 正常使用后:8h 电池耗尽后: 10h

额定容量:20Ah

工作电压:24V

电池使用寿命:约1000次循环

外形尺寸:长X宽X高:270x228x600mm

重量:15Kg

结构特性:

防水性能:全密封性工艺设计,可置于水中正常工作,特制合金外壳确保产品能经受强力碰撞和冲击。

使用方便:独特的灯头结构设计,照明角度可任意调节。如选购气压三脚支架,还能在1.2-3米高度范围内任意升降。灯箱装有轮子方便移动,工作时简单、轻松。

高效性能:A选用特殊气体放电光源,发光效率高,光通量为3200Lm,是同功率普通卤素灯泡的 5 倍,照度是普通100W卤素灯泡的 3 倍,灯泡寿命长10000小时;是普通卤素灯泡的5-10倍;在相同亮度指示下,所消耗的电量是普通卤素灯泡的50%,并设计有低压过放电保护,可靠的保护电池,延长电池使用寿命。

海洋王FW6100GF, FW6101, FW6102, 大功率防爆工作灯, 移动泛光灯, 抢修照明灯

海洋王FW6100GF大功率防爆工作灯抢修照明灯

品质保证:

本产品严格按照IS9001:2000国际质量管理体系标准进行质量控制,确保产品高于国家标准,完全达到设计要求,本产品实行3年保用,自购买之日起3年内,产品正常使用下出现任何故障由本公司免费维修。

海洋王FW6100GF, FW6101, FW6102, 大功率防爆工作灯,移动泛光灯,抢修照明灯——常州亚熙照明科技有限公司